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Predmet: Povabilo dijakom 4. letnikov za dodelitev kadrovske štipendije  

 

Spoštovani, 

Dom Danijela Halasa Velika Polana je manjši dom za 82 starejših in deluje od 1. marca 2010. V njem so doslej že številni 
dijaki vaše šole opravljali obvezno dijaško prakso, pa tudi dijaško oz. študentsko delo. 

Pred kratkim smo v mansardi našega doma vzpostavili dodatne kapacitete za 10 stanovalcev v 8 enoposteljnih in 1 
dvoposteljni sobi ter za 6 stanovalcev v čutni oazi. Zaradi tega želimo predvidoma dvema dijakoma 4. letnika smeri 
zdravstvena nega (srednja medicinska sestra, srednji zdravstvenik, tehnik zdravstvene nege) dodeliti kadrovsko 
štipendijo, ki jo omogoča poleti sprejeti Zakon o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter 
zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe. Kadrovska štipendija dijakom omogoča 
predvidljivo prihodnost, saj lahko računajo na zaposlitev, s tem pa tudi na začetek večje samostojnosti v življenju. 

Na vas se obračamo s prošnjo, če bi vaše dijake 4. letnikov smeri zdravstvena nega seznanili z možnostjo te kadrovske 
štipendije. Vsi zainteresirani naj prosim pošljejo kratko osebno predstavitev na elektronski poštni naslov: ddh@karion.si 
do srede, 13. novembra 2024. Po prejemu prijav bomo z vsemi opravili informativno spoznavni pogovor s predstavitvijo 
vseh podrobnosti in odgovori na njihova vprašanja. 

Štipendija bo znašala 200 EUR mesečno in se ne izključuje z drugimi štipendijami. Trenutno sicer še nimamo odgovora, 
ali se bo lahko štipendija izplačevala šele po odobreni vlogi in sklenitvi pogodbe, torej predvidoma od 1. februarja 2025 
do 31. avgusta 2025, ali pa bomo lahko izplačali štipendijo tudi za obdobje od septembra 2024 dalje, torej za celo šolsko 
leto. Ta odgovor bomo prejeli predvidoma prihodnji teden in ga bomo lahko podali na osebnem pogovoru s prijavljenimi. 

Za vaše sodelovanje se vam zahvaljujem in vas prijazno pozdravljam, 

 

 

Andrej Štesl, direktor 
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Datum: 08. november 2024 
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